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1)  square(n) =: square(n-1) +2(n-1) + 1
square(0) =: 0
square(n : integer)
If n>0

then return square(n-1) +2(n-1) +1
else return O

square(5) =: square(4)+9 =: (square(3)+7)+9 =: ((square(2)+5)+7 )+9

1b) squareb(n : integer)
If n=0
then return squareb(n-1) + 2(n-1) +1
else return O

squareb(-1) =: squareb(-2) + (-3) =: (squareb(-3) + (-5) ) + (-3)
= (squareb(-4) + (=7)) + (-5) ) *+ (-3)

2)  cube(n) =: cube(n-1) + 3square(n-1) + 3(n-1) +1
cube(0)=: 0



Empefaimon oplotnrag ™ avadpouns (1) :

square(n : integer)
If n>0
then return square(n-1) +2(n-1) +1
else return O

Anlwon opbomrag g avadpoung (1) , yia ov axéparo N >0 :
A(n) = { 0 vroroyopdg g square(n) teppartilet pe amotédeospa n*}

Amooeikviooue pue poOnquatikny exoywyn ot.

loakale n>0, A(n).
TNaxade n>0, {o0vroroyopdgtng square(n) tepporilet pe amotéAecpo n° }

Apyixn wepintwon:
EAéyyovue o011 aAnBeder A(0)

Eroywyixo pruo:
YmoOétovpe 611 Yo kdmwoo Toyaio K >0 ainBevel 6Tt A(K)
EAéyyovpue 611 Y10 10 mopamave K : ainBever 6Tt A(K+1)
square(K+1) =:
=: square(K)+2(K)+ 1 % amd oplopd ¢ square
= K*+2(K)+1 % amo vrobeon yoto K
= (K+1)%.

OpBotyta g avadpoung (1) :
A(0): square(0) eivor cwoTtod Apyixn mepintwon
A(1) : square(l) sivar cooTd A(0) & Avadpouixo prua yro K=0
A(2): square(2) sivar cootd A(l) & Avadpouixo prua yro K=1
A(3): square(3) eivor cwoTd A(2) & Avadpouiko frua yro K=2

Apa:. yarkdfe n >0 odnbevel n oot A(N) .



EPQTHMA 1 Empefordote v opBotnta g avadpoung (2) :

XPpNOWOTOI®VTOS Hobnuotiky exaywyn, amodeiste OTL:
INaxafs n>0, {o0vmoroyopdcme cube(n) tepparileipe omotéheopo n*}.

3)  fib(n) =: fib(n-1) + fib(n—2) 6tav N>2
fib(1) =: 1
fib(0) =: 1

fib(4) =: fib(3) +fib(2) = (fib(2) + fib(L) ) + (fib(L) + fib(L) )

EPQTHMA 2 Xpnoomotwvtog uobnuotikn exaywyn, emPefordote Ot
Ia x69e axépato n>0, fib(n)> 1,6"*.

Aniwon yio v cvovapmon fib, yia tov oxéporo n >0 :
D(n) = { yia xé0e oxépao 1,0<I<n: fib(l)> 1,6}

Amodeikviooue ue poOnyuatiky exoywyn oti.
Taxable n>0, D(n).

Apyixn wepintwon:
E\éyyovue 61t oAnBever D(0)

Eroaywyiko pruo.
YnoBétovpe 6Tt y1o xéroro Toyaio K >0: aAnBever 6t D(K)

D(K) = { y1a k&0 axéporo I, 0<I<K: fib(l)> 1,6 '}

EAéyyovue 60T1 Y10 10 mopoamdve K : aAnBever 61t D(K+1)

D(K+1) ={ yoxdbs axépouo I, 0<I<K+1: fib()> 1,6'"}

fib(K+1) =: fib(K)+fib(K-1) % andopopd g fib
> 16Kt+165? % amdvrodson yoto K
>1,6(1,6™"+1,67%)

1,6"° % 1,6+1,67% = 1,015625

\%



EPQTHMA 3

‘Eoto n mapakdto Anlooelc yio mv cvvaptnon fib, yia tov axépaio n>0 :
E1(n)={ fib(n) > (1,6) """},
E2(n) = { fib(n) > (1,6) " xox fib(n-1) > (1,6) "} .

XpNoLHLoTot®dVTaS LOONUATIKY EXAY®YT, umopeite vo emPefordcete OTL

lakabe n>0, E1(n);

Takébde n>0, E2(n);



